

"Единый Расчетный Центр", Общество с ограниченной ответственностью

 Φ орма "Единый Расчетный Центр", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Удмуртская Республика

Телефон (341) 291-69-89

ИНН 1831134774

ОГРН 1091831001987

ОКПО 89968527

OKATO 94401375000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Факс (3412) 91-69-89

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
65	Группа	<u>Финансовое посредничество</u>
65.12	Основной	Прочее денежное посредничество

Реестр недобросовестных плательщиков

"Единый Расчетный Центр", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А71-2223/2011 от 17.03.2011

Суд	АС Удмуртской Республики		
Истец	ОАО "Ростелеком" филиал в Удмуртской Республике		
Ответчик	ООО "Единый расчетный центр"		
Дело № А71-2222/2011 от 17.03.2011			
Суд	АС Удмуртской Республики		
Истец	ОАО "Ростелеком" филиал в Удмуртской Республике		

ООО "Единый расчетный центр"

Ответчик

"Единый Расчетный Центр", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Единый Расчетный Центр", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Единый Расчетный Центр", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 04.05.2009. Компания "Единый Расчетный Центр", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 426008, г Ижевск, ул Пушкинская,270 офис 213 и специализируется на Прочее денежное посредничество. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1831134774, ОГРН 1091831001987, ОКПО 89968527.